

Информационный листок автобусного тура

Горы Башкирии (тур с экскурсиями в заповедниках, 7 дней + авиа или ж/д).

- Лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, путешествовать по туристским маршрутам не рекомендуется.
- * Трансфер до туристской базы и обратно предоставляется строго в день заезда/отъезда в указанное по программе время.
- ** Групповой трансфер – перевозка туристов до/из средства размещения. Может осуществляться на транспорте туроператора, а так же путем привлечения третьих лиц (в т.ч. маршрутных такси и рейсовых автобусов).

Уровень сложности тура:	<ul style="list-style-type: none"> • Тур рассчитан на неподготовленных туристов. • Тур не требует от участников физической нагрузки Для организованных групп тур может проводиться в любые даты по согласованию с туроператором.
Размещение:	В гостиницах и на турбазах. Стандартные 2-х местное размещение в комнате, удобства в номере или в доме-коттедже (один санузел на 2 комнаты). Возможно размещение в одноместных номерах (за доп. плату);
Питание:	Питание по программе в стационарных точках питания. Маршрут проходит по природным объектам в горной, малонаселенной местности, где не так много точек питания, независимых от гостиничных или экскурсионных объектов. Поэтому в программе в большинстве мест, включено 3-х разовое питание. Запросы по специальному питанию, включая вегетарианское, требует предварительного согласования с туроператором.
Длина маршрута	1300 км (автопереезд Уфа-Уфа) / 1000 (авто переезд Уфа – Магнитогорск) <i>Указанные расстояния являются приблизительными.</i>
Включено в стоимость:	Транспортное обслуживание по маршруту (автотранспорт в зависимости от размера группы), проживание в гостиницах, питание (комплексное, по программе), работа сопровождающего (координатора), экскурсионная программа (по программе: услуги гидов или экскурсоводов, входные билеты), пропуски на въезд автотранспорта в рекреационные зоны, эко-сборы, страховка от несчастного случая на сумму 50000 руб.;
Не включено в стоимость:	Индивидуальные трансферы (в т.ч. авиа и ж/д билеты), индивидуальное питание, дополнительные сервисы в гостиницах, спиртные напитки, поднос багажа, дополнительные экскурсии (в т.ч. активности, бани), сувениры.
Сопровождение группы:	для группы (до 20 человек) предусмотрен 1 сопровождающий;
Возраст туристов:	от 14 лет и старше. На маршрут допускаются дети от 7 лет в сопровождении родителей.
Список рекомендуемого личного снаряжения:	Рюкзак/сумка; тёплый головной убор, закрывающий уши; шарф; варежки/перчатки; 2-3 пары шерстяных носков; удобная тёплая верхняя одежда, не стесняющая движения; тёплый спортивный костюм/ флисовый костюм; шерстяное трико; сменный комплект термобелья. Придерживайтесь принципа многослойности одежды. Для посещения бани: купальник/плавки, сланцы. Не забудьте: Предметы личной гигиены (умывальный набор (зубная щётка, зубная паста, шампунь, мыло), расческа, банное полотенце, личная аптечка, фонарь, фото/видео аппаратура (в непромокаемом чехле), зарядное устройство или внешний аккумулятор (Powerbank) для телефона. Внимательно отнеситесь к выбору обуви: теплая и позволяющая двигаться по зимним лесным тропам (экскурсии к природным объектам). Необходимо иметь с собой личные документы, а также полис обязательного медицинского страхования.
Туристам на заметку	Средняя температура воздуха в зимние месяцы на Южном Урале (на территории Башкортостана) составляет ночью -15,-25 °С, днем -10, -20 °С. Чтобы не испортить впечатления от активного отдыха, более внимательно отнеситесь к подбору личного снаряжения. Опыт подсказывает, что валенки –все-таки жизненно необходимая русская зимой обувь!
Как добраться до Уфы:	Географическое положение: рядом с г. Уфа (в радиусе 500 км.) находятся Самара, Казань, Ижевск, Набережные Челны, Пермь, Екатеринбург, Челябинск, Оренбург, Магнитогорск. - Авиа «Москва-Уфа-Москва»: 1 час 55 мин. - Поезда «Москва – Уфа» ежедневно отправляются с Курского и Казанского вокзалов. Время в пути -от 22 до 30 часов. Цена (плацкарт) - Федеральные трассы «М5» и «М7» (от Москвы 1360 км.)
Обратный трансфер из Магнитогорска	-Рекомендуемый рейс из Магнитогорска SU 1435 Магнитогорск — Москва , вылет в 13.30
Важно:	<ul style="list-style-type: none"> • Необходимо прибыть на место встречи в назначенное время, в ином случае финансовая ответственность за присоединение к группе полностью ложится на туриста. Турист самостоятельно предоставляет багаж к погрузке в автотранспорт. В цену включена перевозка нормативного багажа по маршруту. Наиболее удобной для основного багажа будет рюкзак/ транспортировочная сумка объемом до 70 л. Вес не более 20 кг. Путешествовать с чемоданом на колесах в природной местности менее удобно. • Габариты чемодана 65x40x25 см. Дополнительный багаж, багаж свыше установленных размеров, принимается к перевозке только при наличии свободного места в багажном отделении транспорта. Свободное место в багажном отделении определяет водитель при посадке, принимая во внимание общее количество Пассажиров в транспорте. • Рассадка в автобусе – свободная. Но туроператор имеет право определять места между туристами по хронологии бронирования и по своему усмотрению. • Транспорт определяется в зависимости от количества человек в группе, назначается за 3 дня до тура. • Для координации и обмена информацией с группой создается чат/беседа в мессенджере не менее чем за 3 дня до начала тура.